
PROJETO ESTRUTURAL

RELAÇÃO DO AÇO - ARRANQUES

DOS PILARES

P1 3xP2 3xP3

P6 3xP8 P11

3xP13 P17 P19

P20 P22 P24

P25 P26 3xPT1

PT3

AÇO N DIAM
QUANT

C.UNIT C.TOTAL

(mm) (cm) (cm)

CA60 1 5.0 106 79 8374

2 5.0 82 24 1968

3 5.0 14 107 1498

CA50 4 10.0 6 56 336

5 10.0 128 97 12416

6 10.0 32 117 3744

7 10.0 36 122 4392

RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

QUANT + 10%

(Barras)

UNIT PESO + 10%

(kg)

CA50 10.0 208.9 20 12 m 141.7

CA60 5.0 118.4 - rolo (170 kg)
20.1

PESO TOTAL

(kg)

CA50 141.7

CA60 20.1

Volume de concreto (C-25) = 0.60 m³

Área de forma = 12.36 m²
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RELAÇÃO DO AÇO - PILARES NÍVEL

FORRO

2xP1 3xP2 3xP3

P5 P6 P7

3xP8 P12 3xP13

P17 P18 P20

P21 P22 P24

P25 P26 P27

AÇO N DIAM
QUANT

C.UNIT C.TOTAL

(mm) (cm) (cm)

CA60 1 5.0 487 24 11688

2 5.0 655 79 51745

3 5.0 113 107 12091

CA50 4 10.0 136 339 46104

5 10.0 40 380 15200

6 10.0 18 350 6300

7 10.0 16 309 4944

RESUMO DO AÇO

AÇO
DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

QUANT + 10%

(Barras)

UNIT PESO + 10%

(kg)

CA50 10.0 725.5 67 12 m 492

CA60 5.0 755.2 - rolo (170 kg) 128

PESO TOTAL

(kg)

CA50 492

CA60 128

Volume de concreto (C-25) = 4.08 m³

Área de forma = 83.69 m²
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